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令和元年度 高松市施策評価表（平成30年度分）

2016

2017

2018

2020

2023

平成 年31

安全で安心して暮らし続けられるまち

安全で安心して暮らせる社会環境の形成

防災・減災対策の充実

総務局

危機管理課

087-839-2184
Ａ

　市民等 　市民等の防災意識を高めるとともに、地域及び国・県等防
災関係機関と連携し、防災・減災対策の充実を図る。

地域における防災訓練の実施率
％

年度28 年度29 年度30 年度2 年度5

95 91 95 90 100

　防災訓練で使用する非常食品を助成するなどして、防災訓練の実施
を促進した。
　実施率は、台風の影響を受けたが、前年度より、４ポイント増加し
た。

％126.7

点30
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４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）28 年度（決算）29 年度（決算）30 元年度（予算）

2,360,295 7,725,914 1,291,874 533,028

158,590 156,292 161,222 113,354

2,518,885 7,882,206 1,453,096 646,382

【総務局】防災ラジオの普及など災害時の緊急放送体制の整備を進めた。【財政局】高松市防災合同庁舎（危機管理センター）の
早期供用開始に向け、整備を推進した。【都市整備局】大雨の発生頻度が高まっており、県と連携した急傾斜地崩壊防止事業を推
進した。また、住宅・建築物の補助制度を活用した耐震化を促進した。また、鉄道事業者が実施する長寿命化事業の費用の一部を
助成し、鉄道施設の長寿命化を推進した。【消防局】全ての地域で防災訓練の実施を指導し、未実施の地域は早期の実施を促進し
た。【教育局】学校施設（屋内運動場）における非構造部材の耐震化対策を実施した。

　安全で安心して暮らせる環境整備のため、着実に各事業を継続し実施する。

備蓄品や防災資機材の確保
Ａ

（評価対象外）水防対策事業

災害時緊急物資備蓄事業
％97 Ａ 継続

賞味期限切れ前備蓄物資の総数
％100.0



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

災害発生時の拠点施設及び情報伝達手段の整備
Ａ

デジタル式同報系防災行政無線整備事業
○ ○ ％85 Ｂ 継続

防災ラジオ普及率
％84.8

（評価対象外）防災行政無線事業

防災合同庁舎整備事業
○ ％100 Ａ 完了

危機管理センター（仮称）等施設整備進捗率
％100.0

防災ＩｏＴ利活用事業
○ ％100 Ａ 継続

避難所などの耐震化及び急傾斜地崩壊防止対策の推進
Ａ

小・中学校施設天井等落下防止対策事業
○ ％96 Ａ 継続

小・中学校非構造部材耐震化率
％96.0

住宅建築物耐震改修等事業
○ ％93 Ａ 継続

民間住宅の耐震診断実施済棟数（累積）

民間住宅の耐震改修実施済棟数（累積）

％89.4

％113.2

急傾斜地崩壊防止事業
％100 Ａ 継続

完成までの進捗率
％105.5

鉄道施設安全対策事業
○ ％97 Ａ 継続

耐震補強化率（事業費ベース）

長寿命化率（事業費ベース）

％100.0

％100.0



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

市民及び地域の防災意識と防災力の向上
Ａ

自主防災組織等育成事業
○ ○ ％97 Ａ 継続

避難所運営訓練又は安否確認訓練実施率
％102.5

（評価対象外）防災事業

（評価対象外）国民保護推進事業

地域防災対策事業
％100 Ａ 継続

高松市民防災講演会参加人数
％118.6

（評価対象外）地震災害等救援事業

（評価対象外）地域防災計画見直し事業

市民防災力向上推進事業
％100 Ａ 継続

ぼうさいまちカフェ年間参加人数
％111.0


